Sanok, dnia 12 maja 2022 roku

Centrala (01 x (013)

Znak sprawy: GK1.271.11.2022

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawov'{rym pn.: ,Budowa
$wietlicy sportowo-rekreacyjnej przy boisku pitkarskim w miejscowosci Czertez”

Tl jo

A. Dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 1 3 ustawy z 11
wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwiefi publicznych (Dz. U. z 2021 r,, poz. 1129 z pozn.
zm.), Zamawiajacy: Gmina Sanok, ul. Kosciuszki 23, 38-500 Sanok przekazuje
tresé zapytan dotyczacych tresci Specyfikacji Warunkow Zamowienia (SWZ),
wr udzie mi od, jedziami oraz nuje kacji SW.

Pytanie:
Czy w zakresie zaméwienia jest wykonanie przytaczy : wodociggowego , gazowego
i elektrycznego , brak takich pozycji w przedmiarach.
OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Nalezy wyceni¢ zgodnie z przedmiarami robot. Zakres zamdwienia nie obejmuje
wykonania przytgczy: wodociggowego, gazowego i elektrycznego.
Pytanie:
Prosze o podanie doktadniejszego opisu do pozycji z przedmiaru robdt budowlanych
nr 133 - jaki materiat, grubos¢ itp.
OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Elastyczna okfadzina §cienna imitujgca deskowane wykoniczenie Sciany. Trwata,
odporna na warunki atmosferyczne (np. Deska Elewacyjna Dekoracyjna - SOSNA
200/16/0,2 7952082614 - Allegro.pl).
Pytanie:
Okno podawcze 0,6%0,7 jest oknem wewngtrznym czy zewnelrznym, jakie
wypelnienie zastosowac szkto czy panel?
Odpowiedz Zamawiajgcego:
Okno podawcze - wewnetrzne z mozliwoscia zamkniecia, wypeinienie- panel.
Pytanie:
Jakie okucia nalezy zastosowa¢ do drzwi zewnetrznych, klamka czy pochwyt, ilos¢
zamkéw, zamki antywlamaniowe czy zwykte, wktadki zwykie, czy antywlamaniowe?
Odpowiedz Zamawiajqcego:
Drzwi zewnetrzne peine - okucia standard, klamka, 2 zamki, wkiadki zwykle.
Pytanie:
W drzwiach do pomieszczenie gospodarcze 12 nalezy zastosowaé panel czy szklo,
jesli szkto to przezierne czy matowe, drzwi wejscie gtéwne panel czy szkio?
Odpowiedz Zamawiajqcego:
Drzwi zew. do pom. nr 12 + zewnetrzne - petne.
Pytanie:
Jaka jest wysoko$¢ drzwi zewnetrznych z nad$wietlami gérnymi poniewaz
w kosztorysie jest tylko podana wysoko$¢ drzwi bez nadswietla?
OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Zamawiajgcy udostepnia zestawienie stolarki z rysunkami poglgdowymi otwierania
stolarki okiennej:
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1. Okna potaciowe 78%120cm*7szt - 1,1W(m2K)

2. Okna i naswietla - 0,9W(m2K) + Nawiewniki higrosterowane
-U-0,6%1,0*3

- RU-0,7%1,6%1

- RU+S - 1,2*%1,5%2

- RU+R -1,45%*1,7%1

- RU+R - 1,8*1,7%1

- naswietle - U - 1,4*0,7*1

- naswietle - U - 0,7*1,0%1

3. Okna z szybqg PZ + Nawiewniki higrosterowane

- RU+R - 1,4%1,5%2

- RU+R - 1,5%1,5%2

- RU+R - 1,8%1,7*2

- RU+S - 1,8%2,0%7

- naswietla - U - 1,5%0,7%2

4. Drzwi wg pozycji kosztorysowych - opis w pozycji przedmiar.

Ponizej rysunki poglgdowe otwierania stolarki okiennej

[T " s o B e e e 1
T T S 8 e e o e e = i e I I S I
e e S T S T
. e i o e S e e s st 5 S e e T e i i =
P o £ e s e EETT A v et o e 8
S e e o o R S S A S S T S e 4 S e T T N N W B s g
7 4o v e e s £ e L B S O R 2 243 2 e e 2 s TTT T LTI
e o B B S T L L T Tt ¢ s i A e e
i - s rem e S U R M il G UM R R T PR 1 ok I T NI WA O LI | -

..........

|||||||

Wyjasnienia tresci SWZ, zmiana tresci SWZ Strona 2 z 6|




3 ; i [ 4! 1 Lt I 1 SN Tt I USRS ARSI RE

ot

et el T I ham ey

T
2 T
= =
LT o TT LTI .
- —— 1
i 1 1 i i 1 1 I T iU 1) ¥
T i r R iRFRILD ] R YR NN ETH N
] il H I 1 : LI i sl
LETEIRiKL; T eE PRI MRS ) I T th 1 E I TR GBS
(yER (B0 FES- NI B EHBEIETL] T BFL v TP 1
{1 1T Lk L L] (] 1] i 1] i (] !
R N NS (KA S ) 1 T 1 T i3 HEL A 18 (R ETE IRI0 E L NI O ] i
T e T e T ey S DL s LT DELTTE ’4‘1 aaEn VBRI IR
i lLIFIfFI ) ‘i'lbl"c”uTrml”'Lwﬁlhwhi&'h‘&{%mf' ] RN “1:'111"1 f1I53 uIR » (
+ EYHIFLET [BIEE 3 1T Ti T H T § TH [ i i [Y T N 1 1 i
- gy 0} i Ml 1 J i
l"I r-“'lJlrr.lIl.llIIHIIlli ﬂHl'Hthl'(ll N EINTRINFEI] IETHIE RIS -.T'.'EE".'T It il .
(AR N ER NP NS A Tl T T 1 r 1 gt 1 g
T T R e T T ] ; T 1 L
FRSLR NI ST KA A 1 numistjr.u WIETer FE e Wi T s 1T 5
i 1 ¢ §) itl ] 13 -
R IF] NNV NI T 1 3 T I ] T
T WUE TR T TiirT: 3 U 1] i
I ; | ] fig T P i
SRILIELIT ; 7 1 I T
1 i f1 4 ; + 134 4 |
TET ] ! i ¥ L T fHI L
i I i I 1 1 I
L i Fi I ] +
i i § el 71 1 T L i ) 1 H
i:: 3 . Bx e I U L Lty .
E T e AT 8 RV E{ 1L N S R VT K T ER T vt Y s
* L L T R A TR :_'ITJIE'E"[I'L!]IIJEHI hL..LLTE_.._.Ll . o % .
- ENIETHIRIE L0} 3 {2} o s as G/ S .
E_'_ gl ‘ LT 1t .Mru“:-lv . x .
—— : . : :
= % mmm n-mmmmm mmm 3 A L
4 E . n:m:mmmmmmm P e T R TU T T . o e F
== Imllnllmlmulnmnmlmmmm HL L
i {11 AT 31 B M ) RN
=] =
=== [ .
P ; £ *
= :
cr§ o .
%ﬁ o -
Eni., . i
=i : ]
Sl e e e e | .
i

Pytanie:

Wymﬁadéwietlach gbrnych drzwi zastosowa¢ klamke, czy mechanizm otwierania
z poziomu podtogi?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

W naswietlach gérnych nad drzwiami zastosowa¢ klamke.
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7.8.

Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng
czescig Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia i beda wiazace przy skladaniu
ofert.

Zamawiajacy na podstawie art. 286 ustawy Pzp dokonuje zmian w tresci SWZ:

Zamawiajacy zmienia tre
rozdziale pkt 7.7 - 7.11:
Wykonawca podlega wykluczeniu takze w oparciu o podstawy wykluczenia
wskazane art. 7 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczegolnych rozwigzaniach
w zakresie przeciwdzialania wspieraniu agresji na Ukraine oraz stuzacych
ochronie bezpieczenistwa narodowego.

Zamawiajacy informuje, ze wykluczeniu z postepowania na podstawie pkt 7.7 SWZ

podlegaja:
ykonawcy wymienieni w wykazach okreélonych w rozporzadzeniu Rady
(WE) nr 765/2006 z dnia 18 maja 2006 r. dotyczacego Srodkow
ograniczajacych w zwigzku z sytuacja na Bialorusi i udzialem Biatorusi
w agresji Rosji wobec Ukrainy (Dz. Urz. UE L 134 z 20.05.2006, str. 1, z p6zn.
zm.3) i rozporzadzeniu Rady (UE) nr 269/2014 z dnia 17 marca 2014 r.
w sprawie Srodkéw  ograniczajgcych w  odniesieniu  do dziatan
podwazajacych integralno$¢ terytorialng, suwerennos¢ i niezalezno$c
Ukrainy lub im zagrazajacych (Dz. Urz. UE L 78 z 17.03.2014, str. 6, z pozn.
zm.4)) albo wpisani na liste o ktérej mowa w art. 2 ustawy z dnia 13
kwietnia 2022 r. o szczegdlnych rozwigzaniach w zakresie przeciwdziatania
wspieraniu agresji na Ukraine oraz stuzgcych ochronie bezpieczenstwa
narodowego, na podstawie decyzji w sprawie wpisu na ww. liste
rozstrzygajacej o zastosowaniu $rodka, o ktérym mowa w art. 1 pkt
3 powolanej ustawy;

1) wykonawcy, ktérych beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy
zdnia 1 marca 2018 r. o przeciwdzialaniu praniu pieniedzy oraz
finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593 i 655) jest osoba
wymieniona w wykazach okre§lonych w rozporzadzeniu Rady (WE) nr
765/2006 z dnia 18 maja 2006 r. dotyczacego Srodkéw ograniczajacych
w zwigzku z sytuacjg na Biatorusi i udzialem Biatorusi w agresji Rosji wobec
Ukrainy (Dz. Urz. UE L 134 z 20.05.2006, str. 1, z pézn. zm.3)
i rozporzadzeniu Rady (UE) nr 269/2014 z dnia 17 marca 2014 r. w sprawie
srodkéw ograniczajagcych w odniesieniu do dziatan podwazajacych
integralno$¢ terytorialng, suwerenno$¢ i niezalezno$é Ukrainy lub im
zagrazajacych (Dz. Urz. UE L 78 z 17.03.2014, str. 6, z pézn. zm.4)) albo
wpisani na liste o ktérej mowa w art. 2 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r.
o szczegblnych rozwigzaniach w zakresie przeciwdziatania wspieraniu
agresji na Ukraine oraz stuzacych ochronie bezpieczenstwa narodowego, lub
bedacy takim beneficjentem rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile
zostali wpisani na ww. liste na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listg
rozstrzygajacej o zastosowaniu $rodka, o ktérym mowa w art. 1 pkt 3ustawy
z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczegélnych rozwigzaniach w zakresie
przeciwdziatania wspieraniu agresji na Ukraine oraz stuzacych ochronie
bezpieczenstwa narodowego

3] wykonawcy, ktérych jednostka dominujgcg w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37

Wyjaénienia tre$ci SWZ, zmiana tresci SWZ Strona 4 z 6|




ustawy z dnia 29 wrzeénia 1994 r. o rachunkowosci (Dz. U. z 2021 r. poz.
217, 2105 i 2106) jest podmiot wymieniony w wykazach okreSlonych
w rozporzadzeniu Rady (WE) nr 765/2006 z dnia 18 maja 2006 r.
dotyczacego $rodkéw ograniczajacych w zwigzku z sytuacjg na Biaforusi
i udzialem Biatorusi w agresji Rosji wobec Ukrainy (Dz. Urz. UE L 134
7z 20.05.2006, str. 1, z pézn. zm.3) i rozporzadzeniu Rady (UE) nr 269/2014
z dnia 17 marca 2014 r. w sprawie $rodkéw ograniczajgcych w odniesieniu
do dziatan podwazajacych integralnoé¢ terytorialng, suwerennosc¢
i niezalezno$é¢ Ukrainy lub im zagrazajgcych (Dz. Urz. UE L 78 z 17.03.2014,
str. 6, z pozn. zm.4)) albo wpisany na liste o ktérej mowa w art. 2 ustawy
zdnia 13 kwietnia 2022 r. o szczegélnych rozwigzaniach w zakresie
przeciwdziatania wspieraniu agresji na Ukraine oraz stuzgcych ochronie
bezpieczeristwa narodowego, lub bedacy taka jednostkg dominujgcg od dnia
24 lutego 2022 r., o ile zostal wpisany na liste na podstawie decyzji
w sprawie wpisu na ww. liste rozstrzygajacej o zastosowaniu Srodka,
oktéorym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r.
o szczegblnych rozwigzaniach w zakresie przeciwdziatania wspieraniu
agresji na Ukraine oraz stuzacych ochronie bezpieczenstwa narodowego.
7.9 Wykluczenie, o ktérym mowa w pkt 7.7 nastepuje na okres trwania ww.
okolicznosci.
7.10 W przypadku wykonawcy wykluczonego na podstawie przestanek wskazanych
w pkt 7.8, Zamawiajacy odrzuca oferte takiego wykonawcy.
7.11 Osoba lub podmiot podlegajace wykluczeniu, ktére w okresie tego wykluczenia
ubiegajg sie o udzielenie zamdwienia publicznego lub biorg udziat
w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego, podlegaja karze
pienieznej. Kare pieniezng, naklada Prezes Urzedu Zamoéwieni Publicznych,
* ~*w drodze decyzji, w wysokosci do 20 000 000 zt.

D. Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiajacy zmienia tresé
zalacznika nr 4 do SWZ - Wzér o$wiadczenia o braku podstaw wykluczenia.

E. Dzialajac na podstawie art. 284 ust 2 i 3 oraz 286 ust. 3 ustawy Pzp,
Zamawiajacy dokonuje zmiany SWZ w taki sposob, ze przediuza termin
skladania ofert do dnia 25.05.2022 r., tym samym ulegaja zmianie zapisy
dotyczace terminéw, okreslone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 i 14. 3 SWZ przed zmiang jest:

14.2. Termin sktadania ofert: 23 maja 2022 r., godz. 10.00.
14.3. Termin otwarcia ofert: 23 maja 2022 r., godz. 12:30.

w rozdziale 14 pkt. 14.2 i 14. 3 SWZ po zmianie jest. J

14.2. Termin skladania ofert: 25 maja 2022 r., godz. 10.00.
14.3. Termin otwarcia ofert: 25 maja 2022 r., godz. 12:30.

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ przed zmiana jest.

Wykonaweca jest zwiazany ofertg do dnia 21 czerwca 2022 r.
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w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonaweca jest zwigzany ofertg do dnia 23 czerwca 2022 r.

Powyizsza zmiana tres$ci SWZ skutkuje zmiang ogloszenia o zaméwieniu nr
2022/BZP 00147570/01 z dnia 2022-05-06 oraz zmiany terminow
w postepowania o identyfikatorze 1695395e-1bd3-4496-89fb-2Ze49bccZ09aa
zamieszczonym na https://miniportal.uzp.gov.pl/

Ogtoszenie o zmianie ogloszenia zostato opublikowane w dniu 12.05.2022 r. na

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz pozostala tres¢ SWZ pozostaje bez
zmian.

Zalaczniki
- Zatacznik Nr 4 do SWZ - Wz6r o$wiadczenia o braku podstaw do wykluczenia -

wzor z dnia 12.05.2022 r.
- Ogtoszenie o zmianie ogloszenia. i

waIT GMINY SANOK

mgr A alas

(podpis kierown iktyZamawiajqcega
lub osoby upowaznionej)
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